



## Современная кириллица 2014

### Международный конкурс шрифтового дизайна

#### Объявление о начале приёма работ

**2 июня 2014 года.** В России стартует Международный конкурс шрифтового дизайна «Современная кириллица 2014». Организаторы конкурса: компания «ПараТайп», ведущий российский производитель цифровых шрифтов, и онлайн-журнал «Шрифт», посвящённый шрифту и типографике. «Современная кириллица 2014» является продолжением конкурсов «Кириллица'99» и «Современная кириллица 2009», организованных **Владимиром Ефимовым** (1949–2012), арт-директором и одним из основателей компании «ПараТайп», и **Эмилем Якуповым** (1957–2014), директором компании «ПараТайп».

На конкурс принимаются шрифты, шрифтовые гарнитуры и системы для текстового и/или акцидентного набора, созданные и/или выпущенные после 15 сентября 2009 года. **Работы принимаются до 24 октября 2014 года.**

Конкурс открыт для всех, участие бесплатное. Для участников нет ограничений по возрасту, образованию, роду занятий и владению языками.

В состав **международного жюри конкурса** вошли специалисты в области кириллических шрифтов и типографики: Дмитрий Аронов (Россия), Гаянэ Багдасарян (Россия), Наталья Васильева (Россия), Йовица Вельович (Германия), Данила Воробьёв (Россия), Константин Головченко (Украина), Юрий Гордон (Россия), Александра Королькова (Россия), Джон Хадсон (Канада). Председатель жюри — Максим Жуков.

Заседание жюри конкурса состоится в Москве 25 ноября 2014 года. Победители будут награждены почётными дипломами «За совершенство в шрифтовом дизайне».

Подробную информацию: **правила конкурса**, форму заявки, **инструкции по оформлению проекта**, биографии членов жюри, информацию об ответственности сторон, контакты — можно найти на сайте конкурса [moderncyrillic.org](http://moderncyrillic.org).